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Τις τελευταίες µέρες, σύσσωµοι οι ρουφιάνοι αυτού του τόπου έχουν 
βουίξει για την «ανεξέλεγκτη βία» στα Πανεπιστήµια. Οι δέκτες των ραδιο-
φώνων, των τηλεοράσεων και των social media συντονισµένα µας 
βοµβαρδίζουν µε εικόνες βίας και µπόλικη κλάψα για το ∆ηµόσιο 
Πανεπιστήµιο.

Κανείς απ’ αυτούς τους ρουφιάνους δεν µιλάει για τη βία που τρώµε εµείς 
στη µάπα τα τελευταία χρόνια: τη βία του µισθού, τη βία των υψηλών 
ενοικίων και λογαριασµών, τη βία των τιµών στα super market. Κανείς δεν 
λέει ότι ο ταξικός κόφτης για να περάσεις σε, αλλά και για να βγάλεις 
κάποια Σχολή έχει γίνει ακόµα πιο αδυσώπητος, όταν πολλοί αναγκαζόµα-
στε να δουλεύουµε σε ένα κάρο σκατοδουλειές απ’ όλο και πιο µικρή 
ηλικία για να τα βγάλουµε πέρα.  

Κανείς απ’ αυτούς τους ρουφιάνους δεν λέει τι σόι γνώση (ανα)παράγεται 
µέσα στις ακαδηµαϊκές αίθουσες. Αποφεύγουν να µιλήσουν για τα κρατικά 
και τα ευρωπαϊκά κονδύλια που ρέουν άπλετα στους καθηγητές και τα 
Ερευνητικά Ινστιτούτα τους, ώστε να κάνουν χρήσιµες για το κράτος 
δουλειές. Γιατί, φίλες µας, αν δεν ήταν τέτοιες οι δουλειές των καθηγητών 
µας, δεν θα έβλεπαν χρηµατοδότηση ούτε για ζήτω. 

Γι’ αυτό επιδίδονται σ’ αυτές µε περίσσιο ζήλο: διοργανώνουν συνέδρια για 
τη δηµόσια τάξη και την αστυνόµευση στις γειτονιές· καταθέτουν προτάσεις 
για την εξωτερική πολιτική του ελληνικού κράτους· σχεδιάζουν την παθο-
λογικοποίηση των ζωών µας από ψυχολόγους και την επιτήρησή µας από 
κοινωνικούς λειτουργούς. 

Ο κατάλογος είναι µακρύς. Η αλήθεια, φίλες µας, είναι πως οι καθηγητές 
µας είναι καραβανάδες µε τα όλα τους. Στα χρόνια που έρχονται, θα έχουν 
κρίσιµο ρόλο να παίξουν. Όσο ο παγκόσµιος πόλεµος µαίνεται, θα κληθούν 
να αποδείξουν την κρατική τους χρησιµότητα: να προσδώσουν επιστηµονι-
κό λόγο και τεχνογνωσία στη συµµετοχή του ελληνικού κράτους στο 
παγκόσµιο σφαγείο, να εγγυηθούν πως αυτή η συµµετοχή θα περάσει 
πάνω απ’ τα τοµάρια µας. 

Η Βασιλική Αρτινοπούλου, για παράδειγµα, καθηγήτρια εγκληµατολογίας 
στο Πάντειο, έπιασε καλά τον παλµό της συγκυρίας. Μπήκε µπροστάρισσα 
στην εκπόνηση νέων µέτρων ενάντια στην «ανήλικη εγκληµατικότητα» 
και…µαντέψτε! Τα νέα µέτρα που ανακοίνωσε το ελληνικό κράτος ουσια-
στικά αφορούν το πώς οι ζωές µας θα µοιάζουν όλο και περισσότερο µε 
κανονικότατο στρατόπεδο: µε καταναγκαστική εργασία µέσα στα σχολεία 
για τους µαθητές του τελευταίου θρανίου, µε τίγκα έλεγχο από κοινωνι-
κούς λειτουργούς για το τι κάνουµε µες στα σπίτια µας και άλλα πολλά…

Καταλάβατε τώρα; Γι’ αυτό έχουν λυσσάξει να µας πείσουν για την «ανεξέ-
λεγκτη βία» στα Πανεπιστήµια. Γιατί, µες στα Πανεπιστήµια παράγονται οι 
απαραίτητες γνώσεις για να οργανωθεί η ταξική βία που πέφτει πάνω στις 
πλάτες µας. Ανέκαθεν ήταν ένα διακύβευµα το πώς αυτές οι δουλειές θα 
γίνονται χωρίς να βγάζει καµιά µας τσιµουδιά.

Ειδικά τα τελευταία χρόνια, το εσωτερικό των Πανεπιστηµίων οργανώνεται 
µε την αντίστοιχη πειθαρχία που απαιτούν οι εµπόλεµοι καιροί µας. Οι 
πρυτανικές αρχές κατεβάζουν τις αφίσες µας µε µανία και βάφουν τους 
τοίχους κάθε τρεις και λίγο, εξαφανίζοντας τις ταγκιές και τα συνθήµατά 
µας. Οι µπάτσοι εκκενώνουν τα στέκια. ∆εξιά κι αριστερά κοµµατόσκυλα 
εγγυώνται πως θα φαίνεται µόνο ο δικός τους λόγος µέσα στις σχολές. 

Τώρα, µε τα νέα µέτρα που εξαγγέλλουν, οποιαδήποτε προσπάθεια να 
οργανωθούµε και να αρθρώσουµε λόγο απέναντι στις κρατικές πολιτικές 
ποινικοποιείται: οι πολιτικές εκδηλώσεις, τα σπρέι, οι δηµόσιες δράσεις. 
Όλα αυτά θα αντιµετωπίζονται υπό ένα ειδικό καθεστώς ποινών- τύπου 
Ιδιώνυµο, που µπορεί να περιλαµβάνει από πρόστιµα, µέχρι διαγραφή 
φοίτησης. 

Όσο η κατάσταση ζορίζει, θα ξεκαθαρίσει η θέση του καθενός µέσα στις 
Σχολές: ποιοι γουστάρουν τα µέτρα, επιδιώκοντας να χτίσουν καριέρα 
πάνω στα τοµάρια µας, αλλά και ποιοι θα βρεθούµε στο στόχαστρο. Το 
ζήτηµα είναι όλοι εµείς να οργανωθούµε εναντίον τους.   
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Η προκήρυξη που κρατάς στα χέρια σου, γράφτηκε, πληρώθηκε και 
µοιράζεται σε Πανεπιστήµια και Φοιτητικές Εστίες απο την antifa 
οµάδα Antifa Universus που συµµετέχει στην πολιτική κοινότητα 
Athens Antifa. 

Άµα ψήνεσαι µ’ αυτά που λέµε µπορείς να µας στείλεις στο 
antifa.universus@yahoo.com.

Περισσότερα για την κοινότητα Athens Antifa µπορείς να τσεκάρεις 
στο www.autonomeantifa.gr .

Σπρέι στο ΕΚΠΑ


